



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


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 

 
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1







   
One, two, three, four








 'pau' chanté avec nasalité

Cliquez sur 2 et 4







   


   


pau pap-pau pap -


















E E7/G


  

   







   
    

pau pa-pap-pap-pau

 

 








A B

      







   


   


pau pap-pau pap -


















E E7/G


  

   















 

 

 

 

 

5







   
    

pau pa-pap-pap-pau

 

 








A B

      

LEAD 





    

Donne moi,



  
pau

















E E7/G


  

   



      
vas-y, donne moi un





 


 








A B

      





    

peu de toi

  



c'est ça




















E E7/G


  

   
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













 

 

 

 

 

16

     

pense dè-gè-dm

   

pense pas

     

pense dè-gè-dm

   


pense pense pas


















E E7/G


  

   



   
uh





 

 








A B

      

     

Dis- dè-gè-dm

    

Dis - moi

     

Dis- dè-gè-dm

    

Dis - - - Dis-moi

















E E7/G


  

   

   
ouh

       
Dis-moi tout haut c'que tu es

   
ouh



 


 








A B

      















 

 

 

 

 

20

     
tout dè-gè-dm

   

tout bas

     

tout dè-gè-dm

  

tout

















E E7/G


  

   













   
É -

    
 

Au fond de toi É -

   
É -

     

Au fond de toi

 


 




  


 

A B

      

   
blou - ie

     
blou - ie par les au-tres

 
 

blou - ie










E

 


   
T'ou-blies

     
T'ou-blies que des-sous tes

 
 

T'ou-blies










A

 
 
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













 

 

 

 

 

32

  
toi

  

toi

  
toi

  
toi














E E7/G


  

   

     
Là, ca-ché der - rière

     
Là, ca-ché der - rière

     
Là, ca-ché der - rière

     

Là, ca-ché der - rière

 


 







A B

      

    
Y a du so - leil

    

Y a du so - leil

    
Y a du so - leil

    

Y a du so - leil


   







E E7/G


  

   

     
qui brûle en

     
qui brûle en

     
qui brille en     

qui brille en

 

 









A B

  






 




















 

 

 

 

 

36

  
toi

  

toi

  
toi


 

toi

 
   

  


Cm Cm/B


  





 





     
J'ai vu ta lu - mière?

     
J'ai vu ta lu - mière?

     
J'ai vu ta lu - mière?

     

J'ai vu ta lu - mière?

 

 









A B


 




 

  













   


   


pau pap-pau pap -


















E E7/G


  

   







   
    

pau pa-pap-pap-pau

 

 









A B

      
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























48



     
cache pas non



   
cache pas


















E E7/G


  

   













     
non Af -

  
Af -

     
non Af -

   

Af -

 


 




  


 

A B

      

    


fiche - Af - fiche - toi

    

fiche - toi

    


fiche - Af - fiche - toi

    


fiche - Af - fiche - toi


















E E7/G


  

   



       
T'es bien plus jol-ie quand tu





 


 








A B

      

























52

    


triches tri - chez pas

   

triches pas

    


triches tri - chez pas

    


triches tri - chez pas


















E E7/G


  

   

   
Al -

   
Al -

   
Al -

   

Al -

 

 









A B

      

    


lume - Al - lume - toi

    

lume - toi

    


lume - Al - lume - toi

    


lume - Al - lume - toi


















E E7/G


  

   

   
Al -

       
T'as la lu-mière a-lors al -

   
Al -

   

Al -

 


 








A B

      
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























64

       

ha - bits, il y a du so - leil

       

ha - bits, il y a du so - leil

       
ha - bits, il y a du so - leil

       

ha - bits, il y a du so - leil








E

 
 




















 




 






A B












 


  


 













    

Y a du so - leil

    

Y a du so - leil

    
Y a du so - leil

    

Y a du so - leil


   







E E7/G


  

   

     
qui brille en

     
qui brille en

     
qui brille en     

qui brille en

 

 









A B

      

























68

  
toi

  
toi

  
toi

  
toi














E E7/G


  

   

     
Là, ca-ché der - rière

     
Là, ca-ché der - rière

     
Là, ca-ché der - rière

     

Là, ca-ché der - rière

 


 







A B

      

    
Y a du so - leil

    
Y a du so - leil

    
Y a du so - leil

    

Y a du so - leil


   







E E7/G


  

   

     
qui brûle en

     
qui brûle en

     
qui brille en     

qui brille en

 

 









A B

  






 





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























80

 
lu - mière

 
lu - mière

 
lu - mière

 

lu - mière
























E E7/G


  

   









   
da



   
da

 














 

 


A B

      

Arretez de taper













       

da da da da da doo

    

ouh wah ouh

       
da da da da da doo

   


   


pau pap-pau pap -


   







E E7/G


  

   

     


 
doo doo doo doo-yap da



     
  

doo doo doo doo-yap da

   
    

pau pa- pap-pap-pau

 


 








A B

      

























84

      
da da da da da

     
ouh wah ouh ta

       
da da da da da doo

  
  

pau pap-pau ta














E E7/G


  

   

   
da

    
lu - mière

      
doo doo doo doo- wa da

    
lu - mière

 


 








A B

      




       

da da da da da doo

    
ouh wah ouh

       
da da da da da doo

   


   


pau pap-pau pap -


   







E E7/G


  

   

     



doo doo doo doo-yap da



     
  

doo doo doo doo-yap da

   
    

pau pa-pap-pap-pau

 


 








A B

      
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